

Експертний висновок
Міністерства фінансів України
до законопроекту згідно зі статтею 27
Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів», реєстр. № 9024-1 від 03.03.2023, поданий народними депутатами України Герусом А. М., Совсун І. Р.

2. Завдання законопроекту

Проект Закону України «Про мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів» (далі – проект Закону) визначає основні правові, організаційні та фінансово-економічні засади створення і функціонування в Україні системи мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів та регулюватиме відносини у сфері управління формування та функціонування мінімальними запасами.

Законопроектом передбачено формування мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів в обсязі до 90 днів середньодобового чистого імпорту або 61 дня середньодобового внутрішнього споживання, визначення засад їх зберігання, фінансування, розкриття, поновлення, використання, заміни та реалізації (продажу), а також здійснення системи заходів для безперервного постачання нафти та нафтопродуктів на внутрішній ринок України у разі виникнення кризової ситуації на ринку нафти та нафтопродуктів.

Методика обчислення рівня мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів, які повинні зберігатися для задоволення потреб внутрішнього ринку України у разі настання кризової ситуації на ринку нафти та нафтопродуктів, визначається оператором за погодженням з центральним органом виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику в паливно-енергетичному комплексі.

Також передбачено, що створення мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів суб'єктами ринку підлягає ліцензуванню центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику в паливно-енергетичному комплексі, та здійснюється відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» з урахуванням особливостей, визначених цим Законом. Суб'єктам ринку без ліцензії на створення мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів заборонено введення в обіг нафти та/або нафтопродуктів.

Джерелом фінансування всіх витрат на формування, зберігання, використання, поновлення, заміну та реалізацію мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів є власні кошти суб'єктів ринку.

Проектом акта передбачено, що цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та вводиться в дію через шість місяців з дня набрання ним чинності.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000009E0E2F00448AA100](#)

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з [16.03.2022 15:14:12](#) по [16.03.2024 15:14:12](#)

Міністерство фінансів України



47010-06/2-3/7306 від 17.03.2023

Проект Закону є альтернативним до проекту Закону України «Про мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів», реєстр. № 9024 від 16.02.2023, поданого Кабінетом Міністрів України.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Відповідно до пояснювальної записки реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Фінансування створення мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів запропоновано здійснювати за рахунок власних коштів суб'єктів господарювання.

Фінансування оператора мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів передбачено здійснювати за рахунок: власних коштів; коштів, отриманих оператором від суб'єктів ринку, на підставі тікетс-угод, договорів про відповідальне зберігання нафти та нафтопродуктів; фінансових ресурсів міжнародних фінансових інституцій, міжнародних грантів та благодійних внесків організацій, а також кредитних ресурсів та коштів інших джерел, не заборонених законодавством.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не потребує додаткових видатків з бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація акта не потребує додаткових витрат з бюджетів у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України не заперечує щодо прийняття акта.

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК